

Servicii de elaborare a documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivului de investiții "Regenerare urbană a spațiilor publice degradate- zona Independenței Nord" a Municipiului Bistrița

I.D.: 62597887

Documente participare:

- Formulare si modele documentatie Independentei nord.doc
- Model contract prestarii servicii regenerare Independentei Nord.doc
- Tema de proiectare documentatie regenerare-signed.pdf
- Caiet de sarcini REGENERARE URBANA Indep. Nord-signed.pdf
- FisaDate_DF1127331.pdf
- DUAE_CERERE_143265.xml

Data publicarii	12.10.21	Coduri CPV	71319000-7 71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	03.11.21	Pretul estimativ:	167.866,50 RON - 167.866,50 RON

Descriere: Proiectul propus Regenerarea urbana a spațiilor publice degradate- zona Independentei Nord vizeaza realizarea unui spațiu public care, prin calitatea dezvoltarii sale arhitecturale, estetice, peisagistice și funcționale să satisfacă nevoile și exigențele utilizatorilor săi, locuitorii municipiului Bistrița. Se dorește îmbunătățirea calității vieții și a factorilor de mediu în cartierele cu mari ansambluri de locuit construite în intervalul 1960-1989 în municipiul Bistrița printr-o reamenajare a spațiilor verzi, a zonelor pietonale, a străzilor, a locurilor de joacă, a punctelor de colectare a deșeurilor, a zonei comerciale și a parcărilor. În urma proiectului de regenerare urbană se vor contura următoarele funcțiuni: - zone de tip "shared space" prin reamenajarea/ reconfigurarea străzilor urbane/ aleilor: Octavian Goga, Salciilor, Soimilor și Tineretului. Acestea vor fi transformate în zone de tipul "shared space" pentru circulația bicicliștilor și a pietonilor și accesul motorizat, situații de urgență, aprovizionare, inclusiv marcaje pentru persoanele cu dizabilități. Zonele shared space vor avea același nivel de calcare, se vor elimina diferențele de nivel între spațiul exclusiv pietonal (trotuare) și spațiul pe care este permisă circulația auto. - zone pietonale (troturare), se vor include măsuri pentru persoanele cu dizabilități (dale tactile pentru ghidare și orientare nevăzători) - piste de biciclete și garaje semideschise, cu acoperis și/sau fațade verzi și cu panouri fotovoltaice - zona verde de loisir și relaxare adaptate pentru diferite tipuri de utilizatori - copii, adolescenți, adulți, vârstnici, persoane cu dizabilități - zona de adunare/ adăpostire - sub forma unor construcții pavilionare de mici dimensiuni, acoperite - zone de agrement - diferite sporturi nedistructive - fitness, jogging, jocuri, ciclism - zona de joacă pentru copii - se doresc instalații de joacă creative, incluzive și ecologice - zona pentru animale de companie - zona de colectare a deșeurilor/ gospodărească/ administrativa Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari de catre operatorii economici, inainte de data limita de depunere a ofertelor : 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde la toate solicitarile de clarificari si/sau informatii suplimentare primite de la operatorii economici, in legatura cu documentatia de atribuire, cu 3 zile inainte de termenul limita de depunere a ofertelor.